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INGENIERÍA EN AUDITORÍA Y CONTROL DE GESTIÓN
Febrero 3 de 2010
MÉTODOS CUANTITATIVOS II

    SEGUNDA EVALUACIÓN
Nombre: ……………………………………
Paralelo:                …………

Firma:  ………………………………………
# Matrícula: …………………

PRIMER TEMA


Califique las siguientes proposiciones como verdaderas o falsas,  justificando su respuesta.

  VALOR:  12  puntos

a) El área de la región limitada por las gráficas de 
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b) 
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c) Si
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entonces 
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d) Si 
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 entonces 
[image: image7.wmf]xyyx

ff

=

.

SEGUNDO TEMA:
Determine el área de la región que es exterior a la curva 
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 e interior a la curva 
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    VALOR:   8 puntos

TERCER TEMA:


Dada la función 
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, grafique tres de sus curvas de nivel.

    VALOR:   6 puntos

CUARTO TEMA:
Utilizando diferenciales, aproxime el valor de 
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    VALOR:   8 puntos
QUINTO TEMA:

Sea la función 
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,  determine 
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    VALOR:   6 puntos
SEXTO TEMA:
Empleando  L  unidades de mano de obra y  K unidades de capital, una empresa puede elaborar P unidades de su producto, siendo 
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. Si a la empresa le cuesta $100 por cada unidad de mano de obra y $ 300 por cada unidad de capital empleado y además dispone de una suma de $ 45.000 para propósitos de producción, determine las unidades de mano de obra y capital que la empresa debería utilizar con el propósito de maximizar su producción.








   VALOR:   8 puntos
SÉPTIMO TEMA:









VALOR:   12  puntos







Calcule:

a) 
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 siendo R el triángulo acotado por las rectas 
[image: image18.wmf]yx

=

,   
[image: image19.wmf]2

yx

=

 y 
[image: image20.wmf]2.

x

=


b) 
[image: image21.wmf]2

24

0

()

y

xsenxdxdy

òò

, intercambiando el orden de integración. 

c) 
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